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ZAMOLBA  ZA  DONACIJU
Poštovani/a,
obraćamo Vam se sa zamolbom za donacijom sredstava i/ili proizvoda i usluga iz Vašeg djelokruga rada  u svrhu podizanja kvalitete života oboljelih od multiple skleroze i srodnih bolesti.
Društvo multiple skleroze Istarske županije je dobrotvorna humanitarna Udruga osnovana radi unaprjeđenja liječenja, istraživanja, rehabilitacije i zaštite osoba oboljelih od multiple skleroze sa sjedištem u Puli, registrirana  12.svibnja, 2004.g., čija je osnovna djelatnost socijalna skrb bez smještaja. Odgovorna osoba Društva je  Predsjednica, Snježana Raić koja je ujedno i dopredsjednica Saveza društava multiple skleroze Hrvatske. Naših 152  članova od čega je 60- tak teško pokretnih ili nepokretnih, svakoga dana  suočavaju se sa mnogim problemima.
Multipla skleroza je neizlječiva kronična, nepredvidljiva neurološka bolest središnjeg živčanog  sustava, koja za posljedicu ima teški invaliditet. Najčešće obolijevaju osobe  u dobi od 20-40 godina. Simptomi ovise o tome koje je područje središnjeg živčanog sustava napadnuto te su drugačiji kod različitih ljudi, ali i kod jedne osobe tijekom života. Simptomi uključuju slabost, trnce, utrnulost, umanjeni osjet, slabu koordinaciju, umor, probleme s ravnotežom, vizualne poremećaje poput zamućenja, dvoslike, iskrivljenog vida ili nevoljnih brzih pokreta očiju, tremora, spasticiteta ili mišićne ukočenosti, nerazgovjetnog govora, probleme s crijevima i mjehurom, nesiguran hod, djelomična ili potpuna paraliza, promjene raspoloženja, povećana podložnost kliničkoj depresiji, kognitivni problemi.  
Program rada Društva uključuje: rehabilitacijsko plivanje, vježbanje masaže, obiteljsko, psihološko i pravno savjetovalište, edukacijska predavanja,   kreativne radionice, terapijsko jahanje na konjima, usluge osobnih asistenata koji pomažu članovima sa najtežim stupnjem invaliditeta u obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti, pomoć najugroženijim članovima nabavkom osnovnih životnih potrepština, nabavu vitamina i raznih preparata koji utječu na tijek bolesti,  posjete teško pokretnih i nepokretnih članova, druženje članova i slično.

Pomoć nam je neophodna za potporu našim članovima, kao i za potporu u aktivnostima koje se provode u Udruzi i  izvan nje kroz razne programe i projekte, a u cilju podizanja kvalitete života naših članova i njihovih obitelji.  
 O radu udruge možete pročitati i na našim stranicama  http://www.dmsiz.hr  i www.sdmsh.hr
U vjeri i nadi pišemo Vam ovo pismo kako biste nam pomogli u provođenju naših aktivnosti i ostvarivanju naših ciljeva jer i najmanja pomoć nama je najveća. 
Unaprijed Vam zahvaljujemo i srdačno pozdravljamo,
DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE

  ISTARSKE ŽUPANIJE

         Predsjednica Snježana Raić
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